Wir lernen verschiedene

<) Magnete kennen!
rA\ g



Welche 7\40@3%6 @_Z

es und wie rm%m: sie?




\Verschiedene Zomjm_ﬁm







der Scheibenmdgne{



\/erschiedene Mognej[e

V\/elche Mogne{{ormen |<ennsJ( duz Mole oo|er schreibe OU{.
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\/erschiedene Mognej[e

Mole an.

x‘ .

o|er S{Gbmagne{ der Hufeisenmogne{

der Ringmogne{ der Scheibenmogne{

der Kugelmogne{

©freuleinberg



\/erschiedene Mognej[e

Male auf.

,

der S{obmogne{

der Ringmogne{

der Hufeisenmogne{

der Scheibenmogne{

der Kugelmogne{
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\/erschiedene Mognej[e

Verbinde.

U
=
=
S

der Hufeisenmcgne{

o|er S{obmqgne{

der Scheibenmcgne{

o|er Kugelmogne{

der Ringmcgne{
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\/erschiedene Mognej[e

Schneide aus Uﬂd klebe OU][.
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R )
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der Hufeisenmogne{

der Scheibenmognejﬁ

o|er Kuge[mogne{

der Ringmogne{

der S{obmogne{




\/erschiedene Mognej[e

Schreibe auf.

x I

) =
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Welcher Zcmjm_ﬁ st

der stdrkste?




‘CI’\ vermuj[e, dOSS o|er

mognejt

am starksten ist.




‘CI’\ vermuj[e, dOSS o|er

mognejt

am schwachsten ist.




Der starkste Mognejﬁ

Material:

® verschiedene Mogne{e

* 1 Buroklammer

Durchﬂjhrungz

° Lege die Buroklammer und den Mogne{ wie obgebildejt hin.

Wann zieht der Mogne{ die Buroklammer an?

Der S{obmogne{
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Der Hufeisenmogne{
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Der starkste Mognejﬁ @4
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Der starkste Mogne{: Der schwachste Mogne{:




Der starkste Mognejﬁ C:Dév_.

Material:

* verschiedene Mogne{e
* 1 Buroklammer

*  1Lineal

Durchﬂjhrungz
i Lege die Buroklammer bei 0 an das Lineal. Lege den Mogne{ an das andere Ende des

Lineols. Schiebe den Mogne{ langsom Zur B(Jroklommer.

An welcher Stelle zieht der Mcgne{ die Biroklammer an?

Der S{obmogne{

001 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Lies an deinem Lineal ab:

Die Buroklammer wurde bei

cm vom S{obmogne{en ongezogen.

Der Hufeisenmogne{

| )

0@1234567891011121314}\%15

Lies an deinem Lineal ab:

Die Buroklammer wurde bei

cm vom Hufeisenmogne{en ongezogen.
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Der starkste Mognejﬁ

/V

—D —»
~
Der Ringmogne{:
—! -—
001 2 3 4 B 6 7 8 9 10 11 12 13 14}%15
Lies an deinem Lineal ab:
Die Buroklammer wurde bei cm vom Ringmogne{en angezogen.
Der Scheibenmogne{:
001 2 3 4 B 6 7 8 9 10 11 12 13 14}@15
Lies an deinem Lineal ab:
Die Buroklammer wurde bei cm vom Scheibenmogne{en angezogen.
Der Kugelmcgne{:
001 2 3 4 B 6 7 8 9 10 11 12 13 14}%15

Lies an deinem Lineal ab:

Die Buroklammer wurde bei

cm vom Kugelmogne{en ongezogen.

Der starkste Mognejt ist:

Der SCI’\W@CI’\SJ[G Mcgne{ iSJ(Z
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Der chﬁm_mmjﬂjom:m* st

der starkste 7\40@3@*.




Der _NSQBQ@:% st

der schwachste ZQ@:@&




_Um_\ _\jﬂmjm*

ist der starkste ZQ@:@&




_Um_\ _\jﬂmjm*

_m_ﬁ O_m_\ mO_J<<m_nTm+m Zﬂmjm_ﬁ.




Der starkste Magne{

"
— —

N

Der schwdchste Mogne{

/
(___:—'__53;'




Die Kraft eines 7\40@3@_63

st owrajm_m von




Die Kraft eines ZQ@:%@:

st QWTQ:@@ von der

~orm und Grd




Wenn zwei Zom:m_ﬁm die
@_m_orm ~orm haben, ist
der Grofere starker

als der Kleinere.




\/erschiedene Mognej[e

Verbinde.

K3

2,

"

der SJ[GmegheJ[ der Hufeisenmogne{ c|er Scheibenmogne{

——r = = O

der Ringmogne{ der Kugelmogne{

§\‘ Lies genau. Welche Warter fehlen?

Der ISJ[ der Sj[dl’l(SJ[e Mogne{.

Der ISJ[ der schwdchsj[e Mognejt.

Wenn zwei Mogne{e die gleiche Form hoben, ist der

Mogne{ sj[drl(er OlS der Mognejt.
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9r6[3ere — Hufeisenmqgne{ — kleinere - Ringmagne{



